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 9  


3:
REGIO 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

=> /+1

si 1>0

Bas St Laurent
01





Saguenay/Lac St Jean
02





Québec
03





Mauricie/Bois Franc
04





Estrie
05





Montréal
06





Outaouais
07





Abitibi/Témiscamingue
08





Cote-Nord
09





Nord du Québec
10





Gaspésie/Iles de la Madeleine
11





Chaudière/Appalaches
12





Laval
13





Lanaudière
14





Laurentides
15





Montérégie
16





Centre-du-Québec
17





4:
REGIX 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

=> /+1

si 1>0

Montréal
1





Québec
2





Ailleurs
3





5:
VILLE 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 60

VILLE

=> /+1

si 1

6:
CODEP 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 7

*Code postal - Donnée importée

=> /+1

si 1>0

7:
SDR 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 7

SDR

=> /+1

si 1

8:
POP 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 8

POP_SDR

=> /+1

si 1

9:
RMR 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 3

RMR

=> /+1

si 1

10:
RA 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 4

RA

=> /+1

si 1

11:
DR 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 4

DR

=> /+1

si 1

12:
CEF 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 5

CEF

$E

=> /+1

si 1

Mont-Royal
24044





Lac-St-Louis
24027





Westmount-Ville-Marie
24075





Pierrefonds-Dollard
24049





Saint-Laurent-Cartierville
24066





Saint-Léonard-Saint-Michel
24067





Notre-Dame-de-Grâce-Lachine
24045





Outremont
24047





Papineau
24048





Lasalle-Émard
24029





Ahuntsic
24002





Laval-Les-îles
24033





Honoré-Mercier
24022





Bourassa
24009





Jeanne-Le-Ber
24024





Brossard-La-Prairie
24011





Nunavik-Eeyou
24046





Pontiac
24050





Hull-Aylmer
24023





13:
URB 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 6

URB

=> /+1

si 1

14:
CELL 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 4

CELL

=> /+1

si 1

15:
DEBU1 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

Bonsoir, mon nom est $i de BIP.   Nous procédons maintenant à une étude dans votre région et j'aimerais parler à la personne de 18 ans et plus DONT LA DATE D'ANNIVERSAIRE EST LA PLUS RAPPROCHÉE D'AUJOURD'HUI ?

*Oui - On continue
1





*Non disponible - Prendre rendez-vous
2

=> /INT



16:
LANGM 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

QS5) Quelle est la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore ?

*Français - POSSIBILITÉ DE QUOTA DÉPASSÉ - SI L'ENTREVUE SE TERMINE, CODER 57
1





*Anglais
2





*Autres
7





*Refuse de répondre/EXPLIQUER QU'IL DOIT REPONDRE POUR LE CLASSEMENT - A UTILISER EN DERNIER
9





17:
Q1 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

Q1) Le Gouvernement du Québec a fait connaître un projet de Charte des valeurs québécoises. Diriez-vous que vous êtes TOUT À FAIT D'ACCORD, PLUTÔT D'ACCORD, PLUTÔT EN DÉSACCORD ou TOUT À FAIT EN DÉSACCORD avec cette proposition?

Tout à fait d'accord
1





Plutôt d'accord
2





Plutôt en désaccord
3





Tout à fait en désaccord
4





*NSP
8





*Refus
9





18:
Q2 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

Q2) Le gouvernement du Parti Québécois a annoncé sa politique économique  PRIORITÉ EMPLOI; êtes-vous TOUT À FAIT D'ACCORD, PLUTÔT D'ACCORD, PLUTÔT EN DÉSACCORD ou TOUT À FAIT EN DÉSACCORD avec  cette politique économique?

Tout à fait d'accord
1





Plutôt d'accord
2





Plutôt en désaccord
3





Tout à fait en désaccord
4





*NSP
8





*Refus
9





19:
CONS 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

Q3) Sur une échelle de 0 à 10, où 0 correspond au statu quo constitutionnel, le Québec demeurant une province comme les autres, et le 10 correspondant à l'indépendance politique du Québec, où vous situeriez-vous ?

$E 0 10

0 - Statu quo constitutionnel
00





1
01





2
02





3
03





4
04





5
05





6
06





7
07





8
08





9
09





10 - Indépendance politique du Québec
10





*NSP
98





*REFUS
99





20:
REF1 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

REF1) Si un RÉFÉRENDUM avait lieu aujourd'hui sur la souveraineté du Québec, assortie d'une offre de partenariat économique et politique avec le reste du Canada, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec ?

Pour
01





Contre
02





*NSP
98





*Refus de répondre
99





21:
REF2 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

REF2) Même si votre choix n'est pas encore fait, auriez-vous TENDANCE à voter POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec assortie d'une offre de partenariat économique et politique avec le reste du Canada ?

=> +1

si NON(REF1=98)

Pour
01





Contre
02





*NSP
98





*Refus de répondre
99





22:
Q3 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

Q3) Selon vous, Pauline Marois fait-elle TRÈS BIEN, ASSEZ BIEN, ASSEZ MAL ou TRÈS MAL son travail de première ministre du Québec?

Très bien
1





Assez bien
2





Assez mal
3





Très mal
4





*NSP/NRP
9





23:
SATP 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

Q4) Et plus globalement, êtes-vous TRES, ASSEZ, PEU OU PAS DU TOUT SATISFAIT du travail de l'ensemble du gouvernement péquiste provincial de Pauline Marois ?

Très satisfait
1





Assez satisfait
2





Peu satisfait
3





Pas du tout satisfait
4





*NSP/NRP
9





24:
Q5 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

Q5) Advenant une élection générale au Québec, qui selon vous ferait le meilleur premier ministre du Québec. Est-ce...(LIRE)...

rotation -> 3






Philippe Couillard
1





Pauline Marois
2





François Legault
3





*Ni l'un ni l'autre
6





*Ne sait pas
8





*Refus
9





25:
VOTP1 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

Q6A) Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd'hui, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous l'intention de voter.   Serait-ce pour...(LIRE)...

permutation -> 6






Le parti libéral du Québec
01





Le parti Québécois
02





Le parti Québec Solidaire
04





Le parti Vert du Québec
08





Le parti Coalition Avenir Québec (CAQ)
09





Le parti Option Nationale
10





*Pour une autre formation
05





*Ne voterait pas
06





*Annulerait son vote
07





*NSP
98





*Refus de répondre
99





26:
VOTP2 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

Q6B) Même si votre choix n'est pas encore fait, pour quel parti politique auriez-vous le plus TENDANCE à voter s'il y avait des élections PROVINCIALES aujourd'hui ?   Serait-ce pour ...(LIRE)...?

=> +1

si NON VOTP1=98

permutation -> 6






Le parti libéral du Québec
01





Le parti Québécois
02





Le parti Québec Solidaire
04





Le parti Vert du Québec
08





Le parti Coalition Avenir Québec (CAQ)
09





Le parti Option Nationale
10





*Pour une autre formation
05





*Ne voterait pas
06





*Annulerait son vote
07





*NSP
98





*Refus de répondre
99





27:
Q6X 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

Q6X) Quel serait votre second choix si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd'hui ?   Serait-ce pour...(LIRE)...?   ***UNE SEULE MENTION POSSIBLE

=> +1

si NON (VOTP1=#1-#7 OU VOTP2=#1-#7)

permutation -> 6






élimination -> 6






selon VOTP1 VOTP2






Le parti libéral du Québec
01





Le parti Québécois
02





Le parti Québec Solidaire
04





Le parti Vert du Québec
08





Le parti Coalition Avenir Québec (CAQ)
09





Le parti Option Nationale
10





*Pour une autre formation
05





*Ne voterait pas
06





*Annulerait son vote
07





*NSP
98





*REFUS de répondre
99





*NE VOTERAIS POUR AUCUN AUTRE PARTI
00





28:
AGE 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

QS1) A des fins de statistiques permettez-moi de vous poser quelques questions complémentaires. Dans quel groupe d'âge vous situez-vous ?   ***LIRE

18-24
1





25-34
2





35-44
3





45-54
4





55-64
5





65 ans et plus
6





*REFUS - EXPLIQUER L'IMPORTANCE POUR LE CLASSEMENT DES RÉPONSES - UTILISER LE MOINS POSSIBLE
9





29:
SCOLA 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

QS2) Quel est le dernier niveau de scolarité que vous avez complété ?

Primaire
1





Secondaire (D.E.S., D.E.P., ...)
2





Cégep ou technique
3





Diplôme universitaire
4





*NSP/NRP
9





30:
REVEN 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

QS3) Quel est le revenu annuel total de votre MENAGE (avant impôt et en incluant les revenus de toutes les provenances et de TOUS LES MEMBRES DU MENAGE) ?    ***LIRE

Moins de 20 000 $
01





20 000 $ - 39 999 $
02





40 000 $ - 49 999 $
03





50 000 $ - 59 999 $
04





60 000 $ - 79 999 $
05





80 000 $ - 99 999 $
06





100 000 $ et plus
07





*NRP/NSP
99





31:
OCCUP 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 2

QS4) Quelle est votre occupation principale actuelle?

Travailleur à temps plein
21





Travailleur à temps partiel
22





Au foyer
09





Étudiant (a temps plein ou dont les études constituent l'occupation principale)
10





Retraité (pré-retraité, rentier)
11





Sans emploi (assurance-emploi, assisté social, maternité)
12





*NSP
98





*Refus
99





32:
SEXE 

 
 
simple

min = 1
max = 1
l = 1

NE PAS DEMANDER !!!

QS6) Noter le sexe du répondant

Masculin
1





Féminin
2





BIP

 


